



В рамках старта кампании по подготовке к новому учебному году сотрудники Госавтоинспекции проверят каждую школу на соответствие безопасности. В первую очередь сотрудники обратят внимание на дорогу от дома до школы, наличие пешеходных переходов, тротуаров, освещения, и много другое. В этой работе может принять участие любой неравнодушный житель своего района, который готов помочь сделать дорогу в школу безопасней. Для этого необходимо сфотографировать или записать небольшой видеотрегмент дорожного недостатка или ловушки, с которой дети столкнутся на своем пути. Все материалы с точным описанием проблемы и адреса места, которое может представлять дорожную угрозу необходимо отправить в группу по детской безопасности дорожного движения своего района или рубрику обсуждения «Фотографии_ловушки_по_дороге_в_школу» на странице ГИБДД24 в социальной сети «ВКонтакте» (https://vk.com/topic-91940403_41779100).

За самые опасные «ловушки» участники акции получают ценные подарки от ГИБДД: дождевик, зонтик, велозащиту, защитный комплект для пешеходов, письменные принадлежности и многие другие.

Но главным подарком за активную гражданскую позицию станет безопасная дорога в школу для детей и спокойствие родителей.

ОГИБДД МО МВД России «Дзержинский»